



Szónyi Attila önkormányzati képviselő

Éves beszámoló 2019.



2019. októberi választásokon a Momentum tagjaként, az ellenzéki összefogás jelöltjeként indultam. A kerület lakóinak bizalmával elnyert mandátumomat az október 24-én tartott alakuló testületi ülésen vettem át. Jelen beszámoló tehát a bő másfél hónapos önkormányzati munkámról szól.

Testületi és bizottsági munka

Megválasztásom óta két képviselő-testületi ülést és egy díszülést tartott a kerületi önkormányzat, valamint sor került az éves közmeghallgatásra is – minden alkalmon részt vettem. Tagja lettem a Gazdasági Bizottságnak és a Jogi- Igazgatási- és Közbiztonsági Bizottságnak, amiknek ülésein maradéktalanul jelen voltam.

Lakossági kapcsolattartás

Lakossági megkeresés alapján lakógyűlésen vettem részt a Szivacs utca 3-ban, ahol az épület és a lakóközösség problémái merültek fel.

Elindult politikai facebook oldalam, ahol szintén kapcsolatban tudok lenni a választókkal:
<https://www.facebook.com/szonyi.attila.momentum/>



Átláthatóság és közösségi részvétel

A választások előtt a Momentum közössége mellett Pesterzsébetről Mach Péter és Balog Róbert is csatlakozott az Átlátszó.hu, a K-monitor és a Transparency International Magyarország civil szervezetek azon kezdeményezéséhez, mely az átláthatóság alapelvadásait fogalmazta meg az önkormányzatok felé. Mach Péter képviselőtársammal közösen nyújtottuk be az „Ez a

minimum!” végrehajtásához szükséges intézkedésekről szóló határozati javaslatunkat, amit a testület elfogadott.

A nyilvánosság sok esetben adott, de az nehezen érhető el, nehezen kereshető és még nehezebben érhető bárki számára. Az önkormányzat és saját cégei gazdálkodásának áttekinthetőnek kell lennie, az éves költségvetéseknek könnyen értelmezhető formáját és összehasonlíthatóságát meg kell teremteni.



A javaslat tartalmazta a részvételi költségvetés bevezetését is. Ez azt jelenti, hogy a helyben lakók közösen dönthetnek a közpénzek egy részének konkrét felhasználásáról, így jobban belelátnak az önkormányzat működésébe. Az így megvalósuló fejlesztések közvetlenül kötődnek a közösséghez, amiben nő a lokális identitás és a saját döntésen alapuló beruházások iránti felelősség is.

Elérhetőségeim

telefonszámom: **0630/278-9572**

e-mail címem: **szonyi.attila@pesterzsebet.hu**

Állok rendelkezésükre telefonon, e-mailben, vagy egyeztetett személyes találkozó keretében irodámban, a **Pázsitos sétány 2.** szám alatt. Itt minden hónap első hétfőjén 18-20 óra között irodaügyeletet tartunk Somodi Klára momentumos frakciótársammal.

2019. december 2.


Szonyi Attila